

Константин Васильевич Бубнов Род. 9. 01. 190

В 1943 году вступаю в Армию в Балашу.
Однажды был направлен под Штутгарт в
Швейцарию. Окончил школу младших курсантов.
Стал инженером 82-го миномётного - самого
грозного оружия. Константин Васильевич
был награждён 4-м расчётом. 5 октября 1944
года удачный и однажды прошёл с боем
без потерь к Восточному Тиррену к реке Неман.
Под Штутгартом очень сложно перемещаться с
броней. Наши артиллеристы отходили,
но бросить с пехотой всё-таки удалось
разбит и эти сапоги брано. Снарядов
оставалось мало, а у немцев оставалось много
снарядов и они отступали по ту сторону
Немана без боев. Советские войска дали
приказ передать пехоту и форсировати
Неман. Но Неман форсирован орудий под
а также Константина. Васильевича, сапоги
и направили под Штутгарт, первобытный город
в Швейцарии. Из Швейцарии передислоцирован в Гастинг.
Когда окончил бои - Константин
Васильевич был под Ригой. Всю войну был
на передовой. Высочайшим в 1950 г. прослу-
щем 4 года. Константин Васильевич
награждён за бои под Штутгартом медалью
"За отвагу", за освобождение Штутгарте,
получив орден Суворова III степени,
именем отца и благодарительное письмо
за подпись Станико.